
体積

× × ＝
たて よこ 高さ

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

× ＝
たて よこ 体積

0 8
21×

＜筆算＞

①

×

式:

高さ

×

答え：　　　　　　　　㎥

×

②
式:

答え：　　　　　　　　

＜筆算＞＜筆算＞

×

① 例題

１

0.8 1.2
0.7 m 1.2 m

0.8 m

0.7

4.5 m
3 m

1.2 m

.

.



たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

× 1 4 ×

0 7

②
式:

× × ＝
たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　　　　　　 ㎥

× ×

答え：

② 確認

２

0.7 1.4
1.2 m

1.4 m

0.7 m

1.2

.

.

7.2 m
5 m

1.6 m



×

＜筆算＞ ＜筆算＞

×

× × ＝
たて よこ 高さ

答え：　　                  ㎥

体積

②
式:

× 2 2 ×

1 6

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

③ 確認

３

1.6 2.2
1.3 m 2.2 m
1.6 m

1.3

5.6 m

4 m

1.7 m

.

.



答え：　　

× ×

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　　　　　　　 ㎥

②
式:

× × ＝

× 2 8 ×

1 4

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

④ 確認

４

1.4 2.8
2.4 m

2.8 m

1.4 m

2.4

3.6 m
2.5 m

0.8 m

.

.



答え：　　

××

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　　　　　　　 ㎥

× 2 4 ×

3 2
＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　3.2 × 2.4 × 1.6＝

⑤ 確認

５

1.6 m
2.4 m

3.2 m

5.6 m

4 m

1.7 m

.

.

.

.



＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

× ×

答え：　

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

⑥ 確認

６

7.5 m
3.6 m

1.4 m

5.6 m

4 m

1.9 m



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

⑦ 定着

７

2.4 m
3.6 m

2.9 m

8.4 m

6 m

2.3 m



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

⑧ 定着

８

5.1 m

3.6m

1.9 m

3.5 m 7 m

3.9 m



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

× ×

答え：　

⑨ 定着

９

5.3 m

2.8 m

2.4 m

3.4 m
6.3 m

1.4 m



1 7

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　1.7 × 5.4 × 3.9＝

＜筆算＞ ＜筆算＞

× 5 4 ×

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

答え：　

× ×

⑩ 仕上げ

10

3.9 m
5.4 m

1.7 m

6.5 m

4.6m

5 m

.

.



答え：　

× ×

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

× ×

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

⑪ 仕上げ

11

5 m
4.3m

1.4 m

4.6 m

2.7 m

1.4 m



答え：　

××

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

× ×

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

⑫ 仕上げ

12

1.9 m
2.8 m

3.4 m

7.2 m
5 m

1.6 m



答え：　

× ×

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

× ×

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

⑬ 仕上げ

13

2.4 m
2.8 m

1.4 m

7.2 m
5.5 m

1.6 m



答え：　

× ×

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

× ×

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

⑭ 仕上げ

14

8.4 m
6 m

2.3 m

3.5 m 7 m

3.1 m



答え：　

× ×

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

× ×

①
式：

＜筆算＞

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。（式：20点、筆算・答え：各10点）

＜筆算＞

⑮ ⼒だめし

15
点数 点 目指せ80点！

3.８ m
5.2 m

1.6 m

5 m
4.3m

1.4 m



答え：　

× ×

②

式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

答え：　

× ×

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。（式：20点、筆算・答え：各10点）

①
式：

＜筆算＞ ＜筆算＞

⑯ ⼒だめし

16
点数 点 目指せ80点！

5.6 m
4.1 m

1.7 m

1.9 m
2.8 m

3.4 m



答え：　　16.2 ㎥1 6 2 0
1 4 4

1

6
× 3 × 4 5

8 03 6

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 2 3

× × ＝
たて よこ 高さ

答え：　　0.672 ㎥

体積

2
8
1 6 0 6 7

②
式:

0 9 6

0 9 6
× 1 2 ×

0 8
0 7

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

① 例題 答え

１

0.8 0.6721.2
0.7 m 1.2 m

0.8 m

0.7

1.2 16.234.5 m
3 m

1.2 m

4.5

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

..

.



たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

9 8
× 1 4 × 1 2

0 7 0

9 6
7 9 8
2 8 1

②
式:

× × ＝

0 9 8 1 1

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

7 6
答え：　　1.176 ㎥

8
× 5 × 7 2

1 6

1 6
5 6

8 0

答え：　　57.6 ㎥5 7 6

② 確認 答え

２

0.7 1.1761.4
1.2 m

1.4 m

0.7 m

1.2

1.6 57.657.2 m
5 m

1.6 m

7.2

.

.

.

.
.

.

.

.

.

.



たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

＜筆算＞

3 5
× 2 2 × 1

1 6

0 5
3 2 3 5 2

3 2 1

②
式:

× × ＝

3 5 2 4

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

5 7
答え：　　4.576 ㎥

6 8 4

6 8
× 4 × 5 6

1 7

2
3
6

6

答え：　　38.08 ㎥3 8 0 8

0 8
3 4 0

③ 確認 答え

３

1.6 4.5762.2
1.3 m 2.2 m
1.6 m

1.3

1.7 38.0845.6 m

4 m

1.7 m

5.6

.

.

. .

.

.
.

.

.
.

.



答え：　　7.2 ㎥2 0 0 7 2

1 2
1 6 6

4 0

2
× 2 5 × 3 6

0 8

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

0 8
答え：　　9.408 ㎥

②
式:

× × ＝

3 9 2 9 4

6 8
2 8 7 8 4
1 1 2 1 5

9 2
× 2 8 × 2 4

1 4 3

たて よこ 高さ 体積

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式:

× × ＝

④ 確認 答え

４

1.4 9.4082.8
2.4 m

2.8 m

1.4 m

2.4

0.8 7.22.53.6 m
2.5 m

0.8 m

3.6

.

.

.

.
.

.

.

.

.

.

.



式：　1.7 × 4 × 5.6＝38.08

答え：　　38.08 ㎥3 8 0 8

0 8
× 5 6

3 4 0
4

× 4
6 8

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 7 6 8

答え：　　12.288 ㎥

②

7 6 8 1 2
7 6 8

2 8 8
6 4

6
4 6 0 81 2 8

7 6 8
× 2 4 ×

3 2
1

＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　3.2 × 2.4 × 1.6＝12.288

⑤ 定着 答え

５

1.6 m
2.4 m

3.2 m

5.6 m

4 m

1.7 m

.

.

. .

.

.
.

.

.
.

.



答え：　　42.56 ㎥4 2 5 6
8 0

7 6
3

× 5 6
5 64

× 4

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 9 7 6

式：　1.9 × 4 × 5.6＝42.56

答え：　　37.8 ㎥5 0 4 3 7 8 0 0
5 2 83

②

4 2

7 5
8 4 2 5 2 0

5 0 4
× 3 6 ×

1 4
＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式： 1.4 × 3.6 × 7.5＝37.8

⑥ 定着 答え

６

7.5 m
3.6 m

1.4 m

5.6 m

4 m

1.9 m

.

.

. .

.

.
.

.

.
.

.



2 9 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　2.9 × 3.6 × 2.4＝25.056

＜筆算＞ ＜筆算＞

0 4 4
2 4

1 7 4 4 1 7 6
× 3 6 ×

答え：　　25.056 ㎥1 0 4 4 2 5 0 5 6
8 7 2 0 8 8

②

式：　2.3 × 6 × 8.4＝115.92

＜筆算＞

2 3 8

1 3 8

1 3
× 6 × 8 4

2

2

＜筆算＞

答え：　　115.92 ㎥1 1 5 9

5 5
1 1 0 4

⑦ 定着 答え

７

2.4 m
3.6 m

2.9 m

8.4 m

6 m

2.3 m

.

.

. .

.

.

.

.
.

.

.



1 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　1.9 × 3.6 × 5.1＝34.884

＜筆算＞ ＜筆算＞

6 8 4
5 1

1 1 4 6 8 4
× 3 6 ×

答え：　　34.884 ㎥6 8 4 3 4 8 8 4
5 7 3 4 2 0

②

式：　3.9 × 7 × 3.5＝95.55

＜筆算＞ ＜筆算＞

3 9 2 7 3
× 7 × 3 5
2 7 3 1 3 6 5

答え：　　95.55 ㎥9 5 5 5
8 1 9

⑧ 定着 答え

８

5.1 m

3.6m

1.9 m

3.5 m 7 m

3.9 m

.

.

. .

.

.

.

.
.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　2.4 × 2.8 × 5.3＝35.616

＜筆算＞ ＜筆算＞

6 7 2
× 2 8 ×

2 4
5 3

1 9 2 2 0 1 6

答え：　　35.616 ㎥6 7 2 3 5 6 1 6
4 8 3 3 6 0

②

式：　1.4 × 6.3 × 3.4＝29.988

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 4 8 8 2
× 6 3 × 3 4

4 2 3 5 2 8

答え：　　29.988 ㎥8 8 2 2 9 9 8 8
8 4 2 6 4 6

⑨ 定着 答え

９

5.3 m

2.8 m

2.4 m

3.4 m
6.3 m

1.4 m

.

.

. .

.

. .

.
.

.
.

.



＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　1.7 × 5.4 × 3.9＝35.802

9 1 8
× 5 4 ×

1 7
3 9

6 8 8 2 6 2
8 5 2 7 5 4

答え：　　35.802 ㎥5 8 0 29 1 8 3

②

式：　5 × 4.6 × 6.5＝149.5

＜筆算＞

5 2 3
＜筆算＞

× 4 6 ×

8

6 5
1 1 53 0

答え：　　149.5 ㎥2 3 0 1 4 9 5
2 0 1 3

⑩ 仕上げ 答え

10

.

.

. .

.

. .

.
.

.

3.9 m
5.4 m

1.7 m

6.5 m

4.6m

5 m



＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　1.4 × 2.7 × 4.6＝17.388

3 7 8
× 2 7 ×

1 4
4 6

9 8 2 2 6 8
2 8 1 5 1 2

答え：　　17.388 ㎥7 3 8 83 7 8 1

②

式：　1.4 × 4.3 × 5＝30.1

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 4 6 0 2
× 4 3 ×

4 2 3
5 6

0 1

6 0 2

5
0

答え：　　30.1 ㎥

⑪ 仕上げ 答え

11

.

.

. .

.

.

.
.

5 m
4.3m

1.4 m

4.6 m

2.7 m

1.4 m

. .

.



＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　3.4 × 2.8 × 1.9＝18.088

9 5 2
× 2 8 ×

3 4
1 9

2 7 2 8 5 6 8
6 8 9 5 2

答え：　　18.088 ㎥8 0 8 89 5 2 1

②

式：　1.6 × 5 × 7.2＝57.6

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 6 8
× 5 × 7 2

5 6
8 0

答え：　　57.6 ㎥5 7 6

1 6

⑫ 仕上げ 答え

12

.

.

. .

.

.
.

.
.

.

1.9 m
2.8 m

3.4 m

7.2 m
5 m

1.6 m



＜筆算＞ ＜筆算＞

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　1.6 × 5.5 × 7.2＝63.36

8 8
× 5 5 × 7

1 6
2

8 0 1 7 6

答え：　　63.36 ㎥8 8 0 6 3 3 6
8 0 6 1 6

②

式：　1.4 × 2.8 × 2.4＝9.408

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 4 3 9 2
× 2 8 × 2 4

6 85
2 8 7
1 1 2 1

答え：　　9.408 ㎥3 9 2 9 4 0 8
8 4

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

. .

.

.

.
.

.

2.4 m
2.8 m

1.4 m

7.2 m
5.5 m

1.6 m

.

.

.
.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。

①
式：　3.1 × 7 × 3.5＝75.95

＜筆算＞ ＜筆算＞

2 1 7 1

2 1
× 7 × 3

3 1

答え：　　75.95 ㎥7 5 9
6 5 1

②

式：　2.3 × 6 × 8.4＝115.92

＜筆算＞ ＜筆算＞

2 3 8

1 3 8

1 3
× 6 × 8

答え：　　115.92 ㎥1 1 5 9
1 1 0 4

4
2

2

7
5
5

5

5 5

0 8

⑭ 仕上げ 答え

14

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

8.4 m
6 m

2.3 m

3.5 m 7 m

3.1 m

.



答え：　　30.1 ㎥6 0 2
5 6

4 2 3
5

0 1 0
× 4 3 ×

②

式：　1.4 × 4.3 × 5＝30.1

＜筆算＞ ＜筆算＞

1 4 6 0 2

8 3 2 3
4 9 6

答え：　　31.616 ㎥1 6 1 6
8 0 2

8
3 2 6 6 5 6

8 3 2
× 5 2 ×

1 6
3

＜筆算＞ ＜筆算＞

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。（式：20点、筆算・答え：各10点）

①
式：　1.6 × 5.2 × 3.8＝31.616

⑮ ⼒だめし 答え

15
点数 点 目指せ80点！

3.８ m
5.2 m

1.6 m

5 m
4.3m

1.4 m

.

.

. .

.

.

.
.
.

. .



9
8

8 答え：　　18.088 ㎥9 5 2 1 8 0 8

5 6
6 8 9 5 2
2 7 2 8

9 5
× 2 8 × 1

②

式：　3.4 × 2.8 × 1.9＝18.088

＜筆算＞

3 4
＜筆算＞

2

答え：　　39.032 ㎥6 9 7 3 9 0 3 2
6 8 3 4 8 5

5 6
1 7 4 1 8 2

× 4 1 ×

1 7

名まえ

・次の立体の体積は何㎥でしょうか。（式：20点、筆算・答え：各10点）

①
式：　1.7 × 4.1 × 5.6＝39.032

＜筆算＞ ＜筆算＞

6 9 7

⑯ ⼒だめし 答え

16
点数 点 目指せ80点！

.

.

.

.

.

.
.
.

. .

5.6 m
4.1 m

1.7 m

1.9 m
2.8 m

3.4 m

.

.
.
.


